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Ata da Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos vinte e sete dias do mês fevereiro, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba, sob a presidência, em exercício, do vereador Daniel Martins dos Santos, primeiro secretario o 

vereador Raimison Antonio de Abreu Santos, segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires 

Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Emanoel do 

Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, Raimison Antônio de 

Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: OFICIO COOPLAN/CCP N 028/2019- Em atenção ao oficio 

GAB/PCMI N 68/2019 – requerimento nº 117/2019 autoria vereador Daniel Martins dos Santos. Projetos 

para tramitação: Projeto de Resolução nº 003/2019 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, 

fica instituído e inserido no calendário oficial de eventos da Câmara Municipal de Itaituba, a “Comenda 

Obrigado Servidor”, e dá outras providencias. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para 

analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Junior Pires, comentou sobre o 

falecimento do seu tio ocorrido ontem e desejou seus pêsames. Falou sobre o cadastro imobiliário da 

prefeitura municipal e que cerca de 50% dos imóveis são cadastrados e os impostos são investidos em 

Itaituba, mostrando a necessidade de se contratar uma empresa privada para fazer o levantamento 

desses bens e aumentar a arrecadação. Falou sobre as obras que estão sendo feitas no município, 

principalmente a recuperação das principais vias publicas e fez algumas criticas relacionados a falta de 

meio fio nas ruas recuperadas. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, registrou a presença 

de pessoas em plenário relacionado a cultura de Itaituba e mencionou uma fala sua que pede a 

efetivação do Conselho Municipal de Cultura. Falou sobre um requerimento que fará para pedir a COHAB 

para fazer o levantamento dos imóveis do município de Itaituba e que mais tardar semana que vem o 

documento já estará pronto. Comentou sobre um requerimento que pede uma audiência publica em 

Itaituba com INTERPA para discutir a regularização fundiária do município de Itaituba e região. Pediu 

novamente a implantação de unidade do INMETRO em Itaituba para diminuir os transtornos causados por 

empresas e serviços no município. Falou das obras de duplicação da Rodovia Transamazônica que estão 

causando acidentes por falta de sinalização e solicitou que fosse feita uma sinalização devida naquela 

obra. Com a palavra o vereador Diego Mota, comentou sobre seus 33 anos de vida, comemorado hoje e 

fez algumas reflexões de sua vida profissional e política.  Falou que está na defesa do prefeito por conta 

de ser da base e que enquanto o mesmo fazer o bem pela população irá apoiá-lo sempre. Em relação ao 

setor de tributos do município, disse que o mesmo precisa de arrecadação e apóia a desburocratização 

para facilitar a mesma. Falou que as obras de duplicação da Rodovia Transamazônica precisam sim e que 

a imprudência reina entre os condutores. Finalizou comentando sobre seus requerimentos tramitados 

nesta sessão. Com a palavra o vereador Daniel Martins dos Santos, comentou sobre as festas religiosas 
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na época do carnaval e citou o Renovai que ocorrem todos os anos no Clube Cearense, enfatizando o 

pedido de recuperação da estrada que dá acesso ao clube. Falou que esteve em reunião com o Major 

Pedro da PM onde trataram sobre a segurança publica na cidade no período de festas de carnaval e que a 

PM já está preparando uma operação para tal. Falou sobre aos acidentes de transito e que a maioria 

envolve os condutores imprudentes e alcoolizados, pedindo a sinalização devida para obra de duplicação 

da rodovia Transamazônica. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, falou sobre os 

comentários no Blog Pinga Fogo em relação ao acidente ocorrido na obra na Transamazônica e 

reconheceu que necessita de mais sinalização, no entanto quando é colocada os vândalos vão e quebram. 

Disse que também há muita imprudência por parte dos condutores que trafegam na rodovia e pediu mais 

atenção dos mesmos. O presidente propôs que não houvesse intervalo regimental de 15 minutos. 

Colocada a sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo deu 

inicio a homenagem aos agentes de serviços gerais, aprovada através de requerimento de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 172/2019 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação da Travessa São José 

iniciando na 29ª rua até seu final. REQUERIMENTO Nº 173/2019 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação da Travessa Julião Galucio Pereira 

iniciando na 13ª rua até seu final. REQUERIMENTO Nº 174/2019 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação da Travessa Leopoldo Menezes Lobato 

iniciando na 13ª rua até seu final. REQUERIMENTO Nº 175/2019 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer envio de oficio a senhora Ana Paula F. Renato diretora Adjunta da SEAN-PA, 

solicitando transporte para atender os alunos da rede publica de ensino médio moradores das 

Comunidades do Santo Antonio II e Santa Terezinha. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

176/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal os 

serviços de tapa buraco e recapeamento na Travessa João Pessoa em todo seu percurso. 

REQUERIMENTO Nº 177/2019 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do 

executivo municipal a reforma da lavanderia comunitária do Bairro da Floresta. Aprovados por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 178/2019 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal o serviço de terraplanagem, asfaltamento, drenagem e construção de meio fio na 

ladeira do Bairro Jardim do Eden com inicio na Travessa da Escola Everaldo Martins até o final da mesma, 

Distrito de Miritituba. REQUERIMENTO Nº 179/2019 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer 

do executivo municipal o serviço de recuperação, terraplanagem, asfaltamento, drenagem e construção 

de meio fio na rua Amazonas Distrito de Miritituba. REQUERIMENTO Nº 180/2019 de autoria do vereador 

Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal o serviço de recuperação, terraplanagem, 

asfaltamento, drenagem e construção de meio fio em todas as ruas e travessas do Bairro União, Distrito 

de Miritituba. REQUERIMENTO Nº 181/2019 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal o serviço de recuperação, terraplanagem, asfaltamento, drenagem e construção de 

meio fio nas três ruas do Bairro Nova Miritituba. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

182/2019 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a reforma da 

rampa de acessibilidade da Escola Municipal de Ensino Fundamental Maria Aparecida de Souza Costa. 
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REQUERIMENTO Nº 183/2019 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal a restauração da ponte da 4ª rua da Floresta. REQUERIMENTO Nº 184/2019 de autoria da 

vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a ampliação do muro da escola municipal 

de ensino fundamental Maria Aparecida de Sousa Costa. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO 

Nº 185/2019 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer envio de oficio a presidente do 

INMETRO/PA, Cintya Silene de Lima Simões, ao governador do estado do Pará, Helder Barbalho e ao 

deputado estadual Eraldo Pimenta solicitando a instalação de uma unidade do INMETRO no município de 

Itaituba. REQUERIMENTO Nº 186/2019 de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer envio de 

oficio ao superintendente do INCRA/PA e ao presidente do INTERPA, solicitando: quais as ações de 

governo estão sendo desenvolvidas no sentido de promover o processo de regularização fundiária no 

estado do Pará; Dentre as ações desenvolvidas que sejam indicadas as que tem por objetivo a 

regularização fundiárias na região do tapajós em especial o município de Itaituba; Quanto a possibilidade 

de participação em audiência publica que pretendemos realizar no mês de abril do ano em curso, no 

plenário da Câmara Municipal de Itaituba, para debatermos o tema regularização fundiária no âmbito de 

nosso município e região, com a participação de representação do ITERPA na pessoa do seu presidente, 

do INCRA na pessoa do seu superintendente no estado do Pará, da prefeitura municipal de Itaituba e da 

Câmara municipal de Itaituba. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 195/2019 de autoria do 

vereador Emanoel do Livramento Pires, requer do executivo municipal e setor competente que execute o 

serviço de reordenamento imobiliário no município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO 

Nº 11/2019 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, indica ao executivo municipal que seja instituído 

o projeto de lei que “Dispõe sobre programa de proteção a saúde bucal da pessoa com transtorno de 

espectro do autismo”. Indicação será enviada ao executivo municipal para devidas providencias. Não 

Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a 

presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antonio de Abreu Santos, primeiro secretario em 

exercício, a subscrevi e assino.  

 

Daniel Martins dos Santos                                                   Emanuel do Livramento Pires Junior 
    Presidente em exercício                                                                         2º Secretário 
 

 
 

 
 
 

 
 
 


